

**Лариса ГОЛУБКИНА,**  
актриса:

— Мальчик с детства должен воспитываться как воин — не головорезом и убийцей, а защитником своего очага.



Как и все женщины, я против войны. Но я за то, чтобы мальчик, будущий мужчина, рос замечательным человеком: складным, умным, стройным, красивым, умеющим владеть не только оружием, но и своим телом, своими мыслями. Я никогда не относилась к мужчинам, не прошедшим воинскую службу, как к слабым, но считаю, что испытание армией им пройти надо. Но не той армией, которая у нас есть сейчас, а той, которая должна быть — без насилия и бедности. Армия должна быть школой, которая учит ответственности не только за себя и свои поступки, но и за тех, кто рядом.

*Мужественный - добрый - 23 января 2008 - 2008*